

河南一方企业董事长张洪根又“折腾”出大事了 装家兵一站式装修服务平台 带来“互联网+”新玩法



服务新玩法

年近半百、功成名就,张洪根的“胖子腻子”如今已是家喻户晓,注定不安于现状的他毅然迈进互联网这个广阔天地,把自己作为目前河南唯一一家专业经营建材辅料综合服务提供商——“装家兵”的王牌优势,变成消费者和业界同行共同获利的法宝。

成立装家兵一站式装修服务平台,张洪根是经过深思熟虑的。现如今,用互联网解决生活问题的85后、90后已成为购房主力,互联网家居的庞大市场可谓呼之欲出,从行业发展来说,装家兵有着丰富的材料资源、庞大的客户

流量,如果成立一家互联网家装信息平台,在不收取任何入驻费用的情况下,把装饰公司、设计师、工长、监理、商家都吸纳进来,大家在平台上各取所需。与此同时,装家兵作为第三方交易平台,在保障双方资金交易安全下,对业主以及服务商同样都给予相应的信誉保障,让装修顺利开展,实现多方共赢。

雷厉风行的张洪根说干就干,今年1月,装家兵一站式装修服务平台横空出世,经过近半年的探索前行,已发展成郑州最大的互联网家装信息平台。

张总告诉记者,如今的装家兵一站式装修平台利用互联网+概念颠覆传统装修方式,最终落地到业主、装饰公司、工长、商家、设计师各个环节,是互惠互利、互相促进的新模式,也促进了整个行业的转型升级。不仅如此,装家兵一站式装修服务平台依靠一方企业稳定可靠的线下资源作后方补充,为线上作导流。

位于建正东方中心的大型线下实体体验店在今年十一月之前即将开业,业主朋友可以眼见为实地认识每类装修材料,了解到每项施工工艺,以及方方面面的装修知识。

品质新玩法

如今河南一方企业旗下的“胖子”品牌已算妇孺皆知,拥有胖子牌系列产品30余种,一跃成为全国著名的建材品牌,在河南市场的占有率达到75%,业务遍布全国,分厂开到了湖北、福建、广东、江苏、新疆等地。

谈及“胖子”的成功,和其优质的产品密不可分,张总动情地说,15年的发展确实不容易,我们从小到大、从无到有,只有一

个目标,就是客户满意!我们相信“品质”才是打动人的根本。

为了满足现代装修精细化施工的要求,“胖子”不断推出新产品和新服务,独家研发的高端产品自流坪,适用于对地面平整度要求高的项目,不起沙、起尘和翘壳,弥补了以往产品的缺陷,现在正在申请国家专利。

此外,河南一方企业还推出“胖子墙面定制”服务体系,包

括“免费检测服务——免费设计服务——定制方案服务——搬移保护服务——无尘打磨服务——专业涂刷服务——清洁归位服务——先行赔付服务”,大大简化了墙面装修的流程。一体化的设计,让消费者不再东奔西跑东拼西凑,在省时、省力、省钱的同时,还能享受到“胖子墙面定制”专业的品质保障和售后服务。

转眼间,一年已过去一半,在这个家居市场所谓的“淡季”,一向稳扎稳打的河南一方企业董事长张洪根却“折腾”出一件大事,年初成立的装家兵一站式装修服务平台已发展成郑州最大的互联网家装信息平台,线下1000多平方米的旗舰店也将开业迎宾,给行业又一次带来话题。虽然现在家居企业发力电商已不稀奇,可对熟悉这个有着“腻子领袖”之称的人来说,踏实稳重的张洪根毅然迈进这个圈,一定是带来了新玩法,推波助澜是要唱出大戏。

晚报记者 赵青/文 实习生 璩夏玲/图

紫苹果·钻石装饰
全国连锁·整体家装方案提供商



扫二维码享优惠

紫苹果钻石装饰即将开业

最后79套金钻样板间抢购倒计时

6000平方米家装体验馆 设计/主材/施工/整装一站式服务

¥ 29800

精装满意搬回家 (建面100m²)

本周定单直省49279元

50平方米22900元

110平方米44900元

80平方米33900元

140平方米55900元

送 凡到店扫二维码客户均赠送精美礼品

减 凭此单页到店立减500元工程款

砸 签单客户均可砸金蛋最高价值2999元 (内有超值大奖)

幸运金蛋
百分百中奖!

www.hnzpg298.com

电话: 4000-030-298 0371-55625298 65355298

地址: 郑州市二七区大学路西升龙商业广场B区5号楼4层商铺

全城瞩目! 紫苹果·钻石装饰7月9日盛大开业

最后**79**套金钻样板间 抢购倒计时

本周定单直省**49279**元

抢购报名电话 15837181421

全城瞩目! 7月9日,紫苹果·钻石装饰家装旗舰店隆重开业迎宾,6000平方米的家居体验馆将全面对外展示开放,为回馈广大市民朋友,现推出“最后79套金钻样板间抢购倒计时”特惠活动,名额有限,抓紧时间抢定吧!本次活动定单直省49279元,砸金蛋更有价值2999元超值大奖等你来拿!

全新整装3.0模式

将业主从家装中解放出来

如今手机升级、电脑升级、车子升级,其实家装也在升级。

河南紫苹果·钻石装饰是紫苹果装饰集团的直营分公司,2015年进驻郑州市场,是郑州规模较大的一家集设计、施工、建材服务为一体的专业化品牌大公司。紫苹果·钻石装饰一直在思索怎样的家装才能使消费者满意,紫苹果·钻石装饰实行全新的整装3.0模式,完全打破传统装修模式,将最完美的家装模式带给郑州市民。

整装3.0让您省时、省心、省力又省钱。紫苹果·钻石装饰首创行业最低价格,让业主以最高性价比享受到最低价格优势的同时,也是行业中真正意义上实现拎包入住的服务模式。

6000平方米家居体验馆

打造郑州整装第一品牌

紫苹果·钻石装饰在郑州建立了6000平方米的家居体验馆,29800元精装满意搬回家,在郑州地区率先采用了精装套餐的计费模式,深受广大中原人民的好评。

紫苹果·钻石装饰一直致力于打造成为中原家装市场上的龙头企业,所以

对材料质量、施工工艺要求特别高,一直坚持执行最严格的施工标准,坚持使用最环保的装饰材料,坚持做最用心的家装企业,让家装更环保、更健康。

定单直省49279元

更有十重大礼连环送

到店礼:进店尊享5大免费贴心礼。

超值礼:金牌服务、精品设计 价值11000元。

定金礼:现场定单可获得2大赠送,价值800元。

签单礼:现场签单可获得5大赠送,价值5040元。

畅享秒杀礼:加N元秒杀不同家居用品,价值1100元。

尊享八大特权:好家装经得起您检验(注:限前十名签单客户)。

主材礼:6大主材赠送价值2070元生活好礼。

升级礼:享受13项免费升级,价值24971元。

随机抽奖礼:抽到就是你的,价值1299元。

金蛋礼:(幸运+惊喜)让您想不到(全部有奖)价值2999元。 赵青